
LISTA DE MATERIALES 
SALA MULTICICLO DE 2 Y 3 AÑOS 

TURNO MAÑANA 
 
TODOS LOS DÍAS EN LA MOCHILA Y CON NOMBRE VISIBLE EN CADA UNA DE LAS COSAS: 

• 1 Vaso o taza de plástico con nombre y apellido (en lo posible sin pico, contemplamos particularidades). 
• 1 Tupper pequeño (para la colación) con nombre y apellido (que sea sencillo de abrir y cerrar para los niños). 
• 1 Toallita con cinta cosida en ambos extremos que los nenes puedan colgar en su cuello con nombre y apellido. 
• 1 muda de ropa con: 

- 1 Short/Pantalón 
- 1 Remera manga corta/Larga 
- 1 Par de zapatillas 
- 1 Par de medias 
- 2 Bombachas/Calzoncillos (en caso que ya no utilicen pañales) 
- 3 Pañales con nombre y apellido visible escrito con fibrón (en caso que si utilicen pañales) 

La muda deberá estar guardada en una bolsa de tela con nombre y apellido dentro de la mochila (permanecerán en la 
mochila durante todo el año). Recordar cambiar la muda según la estación del año y talle de los niños/as conforme van 
creciendo. En el caso de aquellos niños/as que utilicen pañales deberán enviar cada día dentro de la mochila 3 pañales 
con nombre y apellido visible escrito con fibrón. Revisar la muda y los pañales todos los días para controlar que no falte 
nada y reponer stock.  

SI UTILIZAN PAÑALES: 

- 1 Pote de óleo calcáreo grande 
- 1 Paquete de algodón grande 

El óleo y el algodón se entregarán junto con los materiales en la reunión informativa del ciclo lectivo 2025. 

MATERIALES PARA UTILIZAR EN LA SALA: 

• 1 Jabón líquido. 
• 2 Paquetes de toallitas húmedas. 
• 2 Cajas de pañuelitos descartables. 
• 5 Bolsas tipo “CAMISETA” de supermercado. 
• 1 Tupper TRANSPARENTE (con tapa blanca o transparente) medidas: 28cm de largo x 18cm de ancho x 9cm 

de alto. 
• 5 Globos lisos de colores surtidos. 
• 2 Mt de hilo dorado lúrex “cola de ratón”. 
• 2 Mt de hilo plateado lúrex “cola de ratón”. 
• 1 Pintorcito con nombre y apellido visible. 
• 1 Plasticola de 250gr marca PLASTICOLA. 
• 4 Planchas de plastificado en frío. 
• 2 Cartulinas fantasía “MURESCO”. 
• 2 Block de hojas canson de color BLANCO n°5, marca “EL NENE” x24 unid. 
• 2 Block de hojas canson de color NEGRO n°5, marca “EL NENE” x24 unid. 
• 1 Block de hojas canson de color n°5, marca “EL NENE” x24 unid. 
• 1 Block de “CARTULINA ENTRETENIDA” x20 hojas 
• 1 Microfibra negra, marca “EDDING”. 
• 1 Fibrón indeleble color negro, punta redonda, marca “EDDING” o “PELIKAN”. 
• 1 Fibrón al agua de color claro. 
• 1 Pinceleta n°1. 
• 1 Pinceleta n°5. 
• 3 tiras de imán  
• 1 espuma de afeitar  
• 2 Plastilinas de 250gms de color, marca “PLAYCOLOR” (ya que es la más recomendable para que los niños 

puedan manipular) 
• 1 palangana plástica pequeña de cualquier color 
• 1 Paquete de crayones x 12 unidades marca “MAPED” o “JUMBO”. 
• 5 Cucharitas de madera (tipo bambú descartable). 
• 1 Paquete de palitos de helado color madera. 
• 1 Resma OFICIO x 500 hojas. 



• 1 Paquete surtido de pompones de FELPA. 
• 1 Pañuelo de tela cuadrado (color a elección). 
• 5 Cascabeles pequeños. 
• 5 Broches de ropa de madera. 
• 5 Botones de distintos tamaños (en lo posible que sean surtidos). 
• 10 Limpia Pipas (color a elección, preferentemente claro). 
• 1 Ovillo de lana pequeño (color a elección, preferentemente claro) 
• 2 Bandejitas de telgopor. 
• 1 Diario en desuso. 
• 1 Pedazo de tela pañolenci (color a elección). 
• 1 Pedazo de tela jean 
• 1 Pedazo de tela lienzo  
• 1 Paquete de bloques magéticos “MAGNETIC TILES” x25 piezas. 
• 1 Jenga 
• 1 Paquete de dinosaurios surtidos de plástico. 
• 1 Paquete de insectos/bichos surtidos de plástico 
• 1 Libro de cuentos de TAPA DURA para niños/as de 2/3 AÑOS (Editoriales como: Periplo, Pequeño Editor, 

Fondo de Cultura Económica, Unaluna, Sigmar, Sudamericana, Artemisa, Alfaguara, Del Naranjo / Autores 
como: Isol, Hervé Tullet, Anthony Browne, Silvia Schujer, Elsa Bornemann, María Elena Walsh, Margarita 
Maine, Gabriela Keselman, Elena Torres, Graciela Cabal) 

FOTOS DEL NIÑO/A: 

• Foto del niño/a actual (tamaño mitad de una hoja a4) 
• 6 Fotos 4x4 (no hace falta ir a un local de fotografía, pueden sacarle en casa y ajustar la foto al tamaño 4x4) 

LOS COLORES SE OTORGARÁN EN LA REUNIÓN DE PADRES: 

• 2 Plasticolas color: ________________________ marca PLASTICOLA 
• 2 Potes de témpera de 200cc color: ________________________ marca PLAYCOLOR O MODEL 
• 1 Acrílico color: ________________________ 

EL MATERIAL DEBE SER ENTREGADO AL JARDÍN EL DÍA ________________________ A LAS ___:___HS 
(EN LA REUNIÓN INFORMATIVA DEL CICLO LECTIVO 2026), EN UNA BOLSA CON NOMBRE Y APELLIDO 
DEL ALUMNO/A Y SALA (NO COLOCARLE NOMBRE A CADA ELEMENTO, SOLO A LA BOLSA). POR FAVOR, 
RESPETAR LA FECHA DE ENTREGA PARA UNA MAYOR ORGANIZACIÓN. 

¡MUCHAS GRACIAS! 



LISTA DE MATERIALES 

SALA DE 3 B TURNO TARDE 
 

TODOS LOS DÍAS EN LA MOCHILA Y CON NOMBRE VISIBLE CADA UNA DE LAS COSAS: 
 

·1 Vaso o taza de plástico con nombre (sin pico). 
·1 Toalla con cinta cosida en ambos extremos que los niños puedan colgar en su cuello con no

mbre. 

· 1 Muda de ropa con: 

1 Short 

1 Remera manga corta. 

1 Par de zapatillas. 

1 Par de medias. 

2 Bombachitas/ Calzoncillos. 
 

La misma debe estar guardada en una bolsa con nombre al igual que cada una de las 
prendas. (Permanecerá en la mochila de los niños durante todo el año). Recordar cambi
ar la muda según la estación del año y revisarla todos los días para controlar que no f
alte nada. 
 

MATERIALES A UTILIZAR EN SALA: 
 

·1 Jabón líquido para manos. 

3 Cajas de pañuelitos descartables. 
·2 Plastilinas de 250gms de color. Marca PLAYCOLOR, ya que es la más recomendable para que 

los niños puedan manipular. 

·1 Caja de crayones x12, marca JUMBO O MAPED. 

5 Globos lisos de cualquier color. 

2 mts de cinta bebé color a elección. 

1 Ovillo de lana color a elección. 

1 Paquete de broches de madera. 

1 Paquete de mini pompones de felpa. 

1 Esponja. 

                 2 Bandejas de telgopor. 

                 2 Mt de mantel plástico transparente. 

1 Set 5 esponjas redondas (para arte) 
·1 Remera grande talle adulto que no utilicen, para evitar mancharse la ropa (no pintorcito) co

n nombre. 

· 1 Mt de tela pañolenci color a lección. 

1 Tupper organizador transparente con tapa color blanco o transparente de 30 lts. 

2 Plasticolas de 250 gr. Marca PLASTICOLA. 

2 Planchas de plastificadoen frio. 

2 Cartulinas fantasía, MURESCO. 

· 1 Block hojas blancas n°5, EL NENE X 24 hojas. 



· 1 Block hojas negras n°5, EL NENE x24 hojas. 

· 2 Block hojas color n°5, EL NENE X 24 hojas.
· 1 Block cartulina entretenida x 20 hojas. 

1 Microfibra, EDDING. 

1 Fibron color negro indeleble, punta redonda.Marca EDDING O PELIKAN. 

1 Fibron al agua color claro. 

1 Paquete de plumas de colores. 

1 Pinceleta n°1 

1 Pinceleta n°5 

1 Caja de hisopos. 

5 Cucharitas de madera. 

1 Paquete de palitos de helado color madera. 

1 Paquete de palito de helado de colores. 

1 mt de imán. 

1 Palangana plástica pequeña de cualquier color. 

1 Rollo de hilo sisal. 

2 limpia pipas de color. 

1 Espuma de afeitar. 

2 Paquetes de toallitas húmedas. 

· 1 Libro de cuentos tapa dura, para niños de 3 años. (Editoriales como: Sigmar,Sudamericana,

Artemisa, Alfaguara/autores como: María Elena Walsh, Silvia Schujer,Margarita Maine, Gabri

ela Keselman, Elsa Bornemann,Gabriela Cabal, Ricardo Mariño,Gustavo Roldán, Liliana Cinett

o, entre otros). 

1 Jenga de madera. 

1 paq de Magnetic Tiles x25 piezas. 

1Paq. de animales de granja surtido de plástico. 

·1 Paq. de animales de la selva surtido de plástico. 

· 1 Resma OFICIO X 500 hojas. 

LOS COLORES SE OTORGAN EL DÍA DE LA REUNIÓN DE PADRES 
 

·2 Potes de témpera de 200cc color: marca PLAYCOLOR, MODEL 
·1 Acrílico color: 

 

EL MATERIAL DEBE SER ENTREGADO EL DÍA DE LA REUNIÓN INFORMATIVA DEL CICLO LE
CTIVO 2026, EN UNA BOLSA CON NOMBRE Y APELLIDO DEL NIÑO O NIÑA Y LA SALA. (
NO COLOCAR NOMBRE A CADA ELEMENTO, SOLO A LA BOLSA) 

 

POR FAVOR RESPETAR EL DÍA DE ENTREGA PARA UNA MAYOR ORGANIZACIÓN. 
 

iiMUCHAS GRACIAS!! 



 
 
 
 

LISTA DE MATERIALES  2026 
SALA DE 4 AÑOS “A” TURNO MAÑANA. 

 
TODOS  LOS  DIAS  EN  LA  MOCHILA  Y  CON  NOMBRE  VISIBLE  EN  CADA UNA  DE  LAS  COSAS: 
 

• 1 VASO DE PLÁSTICO O TAZA.( sin tapa ni sorbete) 
• 1 TOALLITA CON CINTA COSIDA EN AMBOS EXTREMOS QUE LOS NENES PUEDAN COLGAR EN SU 

CUELLO (para usar cuando se tengan que lavar las manos). 
• UN CUADERNO DE  COMUNICADOS  (SE COMPRA EN LA ESCUELA) 
MUDA DE ROPA:   1 PANTALÓN LARGO/CORTO * 1 SHORT * 1 REMERA MANGA LARGA/corta * 1 BUZO * 1 
PAR DE ZAPATILLAS * 1 PAR DE MEDIAS   
* 1 MUDA DE ROPA INTERIOR  

 
(LA MUDA DEBE ESTAR GUARDADA DENTRO DE UNA BOLSA DE TELA CON EL NOMBRE Y APELLIDO DEL 
NENE/A  Y CADA PRENDA TAMBIÉN CON SU NOMBRE. ESTA VA Y VIENE TODOS LOS DÍAS EN LA MOCHILA. 
LA ROPA ES DE ACUERDO A LA  ESTACIÓN DEL AÑO.) 
 

MATERIALES  A UTILIZAR EN LA SALA. 
• 1 FIBRÓN NEGRO PERMANENTE ( punta redonda) 
• 1 PLASTICOLA GLITTER COLOR PLATEADO Y DORADO 
• 2 CAJAS DE PAÑUELOS DESCARTABLES 
• 1 MT. DE CINTA DE LUREX NAVIDEÑA DORADA Y/O  PLATEADA de 4mm 
• 1 MT. DE CINTA BEBÉ COLOR A ELECCIÓN. 
• 1 CARTULINA FANTASÍA ESTILO MURESCO (cuadrille, lunares, dibujos) 
• 2 PLANCHAS DE PLASTIFICADO EN FRIO. ( no contac) 
• 1 BLOCK DE HOJAS BLANCAS N 5 (LUMA O EL NENE) 
• 1 BLOCK DE HOJAS COLOR N 5 (LUMA O EL NENE) 
• 3 GLOBOS DE DIFERENTES COLORES 
• 2 GLOBOS BLANCOS Y 2 CELESTES 
• 1 AUTITO PEQUEÑOS 
• 1 JABÓN LÍQUIDO DE 250CC. 
• 1 TIRA DE IMÁN 
• 1 TUPPER MEDIANO ( 3 LTS.) medida aprox. 29 x 18cm 7cm. de altura 

• 1 LIMPIAPIPA COLOR A ELECCIÓN  
MATERIALES CON COLORES ESPECÍFICOS. 

• 1 POTE DE TÉMPERA DE 250CC. COLOR :_____________________________ 
 
(FAMILIA LOS POTES DE TEMPERA AUN NO LOS COMPREN. DURANTE LA SEMANA LES DAREMOS LOS 
COLORES PARA QUE NO SE REPITAN Y TENGAMOS VARIEDAD  PARA LOS TRABAJOS DE ARTE. MUCHAS 
GRACIAS) 
 
 
      (ESTE MATERIAL DEBE SER ENTREGADO AL JARDÍN EL _____________________ TODO MENOS LAS 
TÉMPERAS.  
 
 
 
TODO DENTRO DE UNA BOLSA CON NOMBRE, APELLIDO Y  SALA.  No es necesario colocarle a cada elemento 
su nombre.     
                                                                               MUCHAS GRACIAS. 
 
 
 
 
 



 
 

LISTA DE MATERIALES  2026 
SALA DE 4 AÑOS “B”  
(TURNO MAÑANA) 

 
• TODOS LOS   DIAS EN LA   MOCHILA  Y  CON  NOMBRE  VISIBLE  EN  CADA UNA  DE  LAS  COSAS: 

 
• 1 VASO DE PLÁSTICO O TAZA.( sin tapa ni sorbete) 
• 1 TOALLITA CON CINTA COSIDA EN AMBOS EXTREMOS QUE LOS NENES PUEDAN COLGAR EN SU CUELLO 

(para usar cuando se tengan que lavar las manos). 
• UN CUADERNO DE  COMUNICADOS  (SE ADQUIERE  EN LA INSTITUCIÓN ) 
• MUDA DE ROPA:   1 PANTALÓN LARGO/CORTO * 1 SHORT * 1 REMERA MANGA LARGA/CORTA * 1 BUZO 

* 1 PAR DE ZAPATILLAS * 1 PAR DE MEDIAS   
• 1 MUDA DE ROPA INTERIOR  
 
• (LA MUDA DEBE ESTAR GUARDADA DENTRO DE UNA BOLSA DE TELA CON EL NOMBRE Y APELLIDO DEL 

NENE/A  Y CADA PRENDA TAMBIÉN CON SU NOMBRE. ESTA VA Y VIENE TODOS LOS DÍAS EN LA 
MOCHILA. LA ROPA ES DE ACUERDO A LA  ESTACIÓN DEL AÑO.) 

 
• MATERIALES  PARA  EN LA SALA. 
• 1 FIBRÓN NEGRO PERMANENTE.( punta redonda) 
• 1 MICRO FIBRA NEGRA 
• MARCADORES DE TIZA LÍQUIDA (1 Paquete pequeño). 
• 1 CUBETERA 
• 2  CAJAS  DE PAÑUELOS DESCARTABLES 
• 1 MT. DE CINTA BEBÉ COLOR A ELECCIÓN. 
• 1 MT. DE CINTA LUREX NAVIDEÑA  de 4mm de ancho DORADA O PLATEADA. 
• 1 OVILLO PEQUEÑO DE TOTORA, (cualquier color). 
• 1 PLASTICOLA DE 250grs (marca plasticola  .) 
• 1  CARTULINA FANTASÍA ESTILO MURESCO (cuadrille, lunares, dibujos) 
• 2 PLANCHAS DE PLASTIFICADO EN FRIO. ( NO CONTAC) 
• 1 BLOCK DE HOJAS NEGRAS N 5 (LUMA O EL NENE)  
• 1 BLOCK DE HOJAS FANTASIA  N 5 (LUMA O EL NENE) 
• 1 PAQUETE DE BAJA LENGUA. 
• 5 LIMPIA PIPA. 
• 1 PAR DE CORDONES DE COLORES. 
• 1 CAJA ORGANIZADORA COL BOX DE 34 LTS.( pueden comprar entre varias familias ) se necesitan 4 en 

total) 
 

• 2 BOLSAS DE NYLON (TIPO SUPERMERCADO) 
 

• BLOQUES MAGNÉTICOS PARA CONSTRUIR. ( 1 bolsa pequeña cada 3 familias) Aclaración: hay variedad 
de modelos, ponerse de acuerdo para que todos compren el mismo modelo)  
 

• 5 VASOS PLÁSTICOS (de cotillón) 
 

• 3 GLOBOS DE DIFERENTES COLORES 
• 2   GLOBOS BLANCOS Y 2 CELESTES 
• 1 BOLSITA DE PLUMAS DE COLORES. 
• 1 PLASTILINA GRANDE PLEYCOLOR de 200 GS. 
• 1 AUTITO PEQUEÑO ( no de cotillón) 
• ANIMALES PLÁSTICOS .(granja o selva) 
• 1 DINOSAURIO PLÁSTICO ( no de cotillón) 
• 1 MUÑECO TIPO BEBOTE 
• UN SET PEQUEÑO DE COCINA:  
• 1 JABÓN LÍQUIDO DE 250CC. 
• 1  PAQUETE  DE PAPEL GLASE METALIZADO. 
• 1  TIRA DE IMÁN EN BARRA. 
• 1 PAQUETE DE SERVILLETAS DE PAPEL 
• 1  PAQUETE DE HISOPOS 
• 1 CUENTO DE AUTOR, por ejemplo de Margarita Maine, los hermanos Grimm ,  Laura Herrera …

    
 



• MATERIALES CON COLORES ESPECÍFICOS. ( Para  las temperas les pedimos esperar a que la docente lo 
complete para que no se repitan los colores. GRACIAS) 

• 1 POTE DE TÉMPERA DE 250CC. COLOR :_ ____________________________ 
• 1 POTE DE TEMPERA EFFECT   _______________ 

 
 

• (ESTE MATERIAL DEBE SER ENTREGADO AL JARDÍN EL ____________________________) TODO DENTRO 
DE UNA BOLSA CON NOMBRE, APELLIDO Y  SALA.  No es necesario colocarle a cada elemento su nombre. 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

LISTA DE MATERIALES  2026 
SALA DE 4 AÑOS “C” TURNO TARDE. 

 
TODOS  LOS  DIAS  EN  LA  MOCHILA  Y  CON  NOMBRE  VISIBLE  EN  CADA UNA  DE  LAS  COSAS: 
 

• 1 VASO DE PLÁSTICO O TAZA.( sin tapa ni sorbete) 
• 1 TOALLITA CON CINTA COSIDA EN AMBOS EXTREMOS QUE LOS NENES PUEDAN 

COLGAR EN SU CUELLO (para usar cuando se tengan que lavar las manos). 
• UN CUADERNO DE  COMUNICADOS  (SE COMPRA EN LA ESCUELA) 
MUDA DE ROPA:   1 PANTALÓN LARGO/CORTO * 1 SHORT * 1 REMERA MANGA LARGA/corta * 1 
BUZO * 1 PAR DE ZAPATILLAS * 1 PAR DE MEDIAS   
* 1 MUDA DE ROPA INTERIOR  

 
(LA MUDA DEBE ESTAR GUARDADA DENTRO DE UNA BOLSA DE TELA CON EL NOMBRE Y 
APELLIDO DEL NENE/A  Y CADA PRENDA TAMBIÉN CON SU NOMBRE. ESTA VA Y VIENE 
TODOS LOS DÍAS EN LA MOCHILA. LA ROPA ES DE ACUERDO A LA  ESTACIÓN DEL AÑO.) 
 

MATERIALES A UTILIZAR EN LA SALA. 
• 1 FIBRÓN NEGRO PERMANENTE.( punta redonda) 
• 1 MT. DE CINTA LUREX NAVIDEÑA de 4mm.  Color DORADA 
• 1MT. DE CINTA BEBÉ COLOR A ELECCIÓN. 
• 1 CARTULINA FANTASÍA ESTILO MURESCO (cuadrille colores lindos) 
• 2 PLANCHAS DE PLASTIFICADO EN FRIO. ( no contac) 
• 1 BLOCK DE HOJAS  BLANCAS N 5 (LUMA O EL NENE) 
• 1 BLOCK DE HOJAS COLOR  LISAS N 5 ( LUMA O EL NENE) 
• 2 GLOBOS DE DIFERENTES COLORES 
• 2  GLOBOS BLANCOS Y 2 CELESTES 
• 1 AUTITO PEQUEÑO O ANIMALITOS ( granja, selva) 
• 1 JABÓN LÍQUIDO DE 250CC.  
• 2 CAJAS DE PAÑUELOS DESCARTABLES 
• 1  PAQUETE DE ROLLOS DE COCINA O SERVILLETAS. 
• 1 PAQUETE DE PAPEL GLASE METALIZADO. 
• 1  TIRA DE IMÁN EN BARRA. 
• 1 JUEGO DE MESA ROMPECABEZAS ENCASTRE ABECEDARIO LETRAS DE MADERA 

DIDÁCTICO.  PUEDEN SER DE NÚMEROS TAMBIÉN  ( pueden juntarse entre dos o tres 
familias para compartir  los gastos) 

• 1 juego de mesa  JENGA. ( juntarse entre dos  o  tres familias para compartir los gastos) 
• 1 TUPPER MEDIANO DE 3 KL (29 X 18CM. 7 cm. De altura aprox) juntarse entre dos  o  

tres familias para compartir los gastos) 
• 1 PLASTICOLA GLITTER color PLATEADA O DORADA. 
• 1 CAJA DE CRAYONES. 
• 1 CAJA DE FIBRAS DE 12  
• 1 plasticola color a elección 

 
• MATERIALES CON COLORES ESPECÍFICOS. 
• 1 POTE DE TÉMPERA DE 250CC. COLOR :___________________________ 
• 1 POTE DE TÉMPERA DE 250 CC. EFFECT COLOR: ____________________ 

 
(FAMILIA LOS POTES DE TEMPERA AUN NO LOS COMPREN. DURANTE LA SEMANA LES DAREMOS 
LOS COLORES PARA QUE NO SE REPITAN Y TENGAMOS VARIEDAD, PARA LOS TRABAJOS DE 
ARTE. MUCHAS GRACIAS) 
 
      (ESTE MATERIAL DEBE SER ENTREGADO AL JARDÍN EL ____________________________)  
El material debe estar todo dentro de 1 bolsa con nombre , apellido y sala.  No colocar a cada 
elemento el nombre.  
                                                                                 MUCHAS GRACIAS. 
 
 
 



 
LISTA DE MATERIALES: 
SALA DE 5 AÑOS “A”  

TURNO MAÑANA 
 

TODOS LOS DÍAS EN LA MOCHILA Y CON NOMBRE DEBEN TRAER: 
• Una taza con manija plástica para la merienda. 
• Una toallita con una cinta cosida en ambos extremos que los nenes puedan colgar en su cuello, con 

nombre.  
• TENER EN CUENTA EL TAMAÑO DE LA MOCHILA YA QUE DEBE ENTRAR TODO DE MANERA CÓMODA, 

PORQUE SON LOS NIÑOS QUIENES MANIPULAN SUS PERTENENCIAS.  
• CUADERNO DE COMUNICADOS: A CONFIRMAR EN FEBRERO 

 
UNA MUDA DE ROPA: 
1 short, 1 remera, 1 muda de ropa interior, 1 par de medias, 1 par de zapatillas. En una bolsa cerrada con 
nombre que va y viene dentro de la mochila todos los días. En invierno se realizará el cambio por otra más 
adecuada a la estación. 

MATERIALES A ULTILIZAR EN LA SALA: 
• 1 microfibra negra EDDING 404 (o similar) 
• 1 fibrón para pizarra. 
• 1 fibrón indeleble negro. 
• 1 paquete de animales de la selva, para jugar. 
• 1 cubetera de plástico. 
• 1 paquete de plumas de colores. 
• 1 paquete de toallitas húmedas. 
• 2 blocks de hojas BLANCAS N°5 (tipo el nene) 
• 1 metro de cinta bebe doble 00, color claro  
• 2 cajas de pañuelos descartables 
• 2 plastilinas grandes (marca PLAYCOLOR únicamente, las otras marcas son muy duras y los nenes no 
pueden manipularlas) 
• 1 paquete de fibras tipo faber x 12 unidades 
• 3 globos de colores (lisos) 
• 1 plancha de plastificado en frio. 
• 1 paquete de palitos de brochette. 
• 1 jabón líquido. 
• 1 cajita de marcadores acrílicos x 6 unidades (alguna marca económica) 
• 1 revista para colorear. 
• 1 plasticola, marca “PLASTICOLA” de 250 grs. 
• Retazos de tela, que tengan en casa. 
• 1 juego de mesa acorde a la edad (rompecabezas, memotest, cartas, de recorrido, cartas, ludo etc) 
• 1 caja de bloques magnéticos x 34 piezas (Ponerse de acuerdo con 3 o 4 familias, para dividir gastos) 
• 1 librito de cuentos infantil, nuevo o que se encuentre en buen estado. 
 
MATERIAL CON COLOR ESPECÍFICO QUE SERÁ ASIGNADO EL DÍA DE LA REUNIÓN: 
• 1 MTR DE FRISELINA COLOR: 
• 1 TÉMPERA EFFECT:  

 

EL MATERIAL DEBE SER ENTREGADO AL JARDÍN EL DÍA DE LA REUNIÓN DE PADRES, EN EL MES 
DE FEBRERO (FECHA A CONFIRMAR), EN UNA BOLSA CON NOMBRE DEL ALUMNO/A Y LA 
SALA. (NO COLOCARLE NOMBRE A CADA ELEMENTO, SOLO A LA BOLSA) POR FAVOR 
RESPETAR LA FECHA DE ENTREGA PARA UNA MAYOR ORGANIZACIÓN. MUCHAS GRACIAS. 
 

¡BIENVENIDOS A LA SALA DE 5! 
 

 



 
LISTA DE MATERIALES - SALA DE 5 AÑOS “B” TURNO TARDE 

 
TODOS LOS DIAS EN LA MOCHILA Y CON NOMBRE DEBEN TRAER: 
♥ Una taza o vaso plástico con manija (sin tapa ni sorbete) 
♥ Una toallita con una cinta cosida en ambos extremos que los nenes puedan colgar en su cuello, con nombre. 
♥ TENER EN CUENTA EL TAMAÑO DE LA MOCHILA PARA QUE TODOS LOS MATERIALES ENTREN CÓMODOS Y SEA MÁS 

FÁCIL PARA LOS NIÑOS PODER MANIPULAR SOLOS SUS PERTENENCIAS. 
♥ Cuaderno de comunicados (se compra en la escuela, lo explicaremos en la reunión de febrero) 

 
UNA MUDA DE ROPA 
♥ 1 short, 1 remera, 1 muda de ropa interior, 1 par de medias, 1 par de zapatillas. En una bolsa cerrada con nombre 

que va y viene dentro de la mochila todos los días. En invierno se realizará el cambio por otra más adecuada a la 
estación.  
 

MATERIALES A UTILIZAR EN LA SALA 
 1 fibrón al agua PUNTA REDONDA (color claro) 
 1 fibrón indeleble PUNTA REDONDA (color negro, rojo o verde) 
 1 caja de 12 fibras largas (tipo FABER) 
 1 plasticola de color (marca PLASTICOLA) 
 1 cartulina fantasía  estilo Muresco (cuadrillé, lunares, dibujos) 
 2 planchas de plastificado en frio (NO CONTACT) 
 1 block de hojas blancas  N°5 (tipo “LUMA” o “EL NENE”) 
 1 block de hojas de color  N°5 (tipo “LUMA” o “EL NENE”) 
 5 bolsas de nylon (como las de supermercado) 
 2 cajas de pañuelos descartables. 
 1 metro de cinta doble cero (color a elección, preferentemente claro) 
 1 metro de cinta bebé (color a elección, preferentemente claro) 
 1 metro de cinta dorada de lurex de 6 mm. 
 2 limpiapipas de lurex (color a elección) 
 2 o 3  juguetes pequeños que tengan en casa (como los de Mc Donalds o autito pequeño) en buen estado, se 

quedará en el jardín. 
 1 jabón líquido de 250 cc. 
 1 paquete de toallitas húmedas. 
 1 rollo de cocina. 
 1 paquete de hisopos. 
 Bloques magnéticos de construcción “chatos” (tipo MAGNA-TILES) (pueden juntarse de a dos familias para compartir 

gastos) 
 1 tupper rectangular de 8 lts medidas aproximadas 34 cm x 25 cm x 12 cm de altura. 
*MATERIAL CON COLOR ESPECÍFICO* 
 1 pote de témpera de 250 cc.  COLOR………………………… 

 
 

 
ESTE MATERIAL DEBE SER ENTREGADO EL DÍA____________________________, EN UNA BOLSA CON NOMBRE DEL 
ALUMNO Y LA SALA.  NO ES NECESARIO COLOCARLE NOMBRE A CADA ELEMENTO.   
 

 

 

 

 

 

 



LISTA DE MATERIALES: 
SALA DE 5 AÑOS “C”  

TURNO TARDE 
 

TODOS LOS DÍAS EN LA MOCHILA Y CON NOMBRE DEBEN TRAER: 
• Una taza con manija plástica para la merienda. 
• Una toallita con una cinta cosida en ambos extremos que los nenes puedan colgar en su cuello, con 

nombre.  
• TENER EN CUENTA EL TAMAÑO DE LA MOCHILA YA QUE DEBE ENTRAR TODO DE MANERA CÓMODA, 

PORQUE SON LOS NIÑOS QUIENES MANIPULAN SUS PERTENENCIAS.  
• CUADERNO DE COMUNICADOS: A CONFIRMAR EN FEBRERO 

 
UNA MUDA DE ROPA: 
1 short, 1 remera, 1 muda de ropa interior, 1 par de medias, 1 par de zapatillas. En una bolsa cerrada con 
nombre que va y viene dentro de la mochila todos los días. En invierno se realizará el cambio por otra más 
adecuada a la estación. 

MATERIALES A ULTILIZAR EN LA SALA: 
• 1 microfibra negra EDDING 404 (o similar) 
• 1 fibrón indeleble negro PUNTA REDONDA 
• 1 fibrón para pizarra. 
• 1 bloc de hojas NEGRAS N°5 (tipo el nene) 
• 1 block de hojas COLOR N°5 (tipo el nene) 
• 1 metro de cinta al bies (cuadrille o lunares, color a elección)  
• 2 cajas de pañuelos descartables 
• 2 plastilinas grandes (marca PLAYCOLOR únicamente, las otras marcas son muy duras y los nenes no 
pueden manipularlas) 
• 1 paquete de fibras tipo faber x 12 unidades 
• 3 globos de colores (lisos) 
• 1 plancha de plastificado en frio. 
• 1 mt de imán en barra. 
• 1 jabón líquido.  
• 1 revista infantil. 
• 1 plasticola, marca “PLASTICOLA” de 250 grs. 
• 1 paquete de animales marinos para jugar. 
• 1 organizador contenedor de plástico, “tipo tupper”, nuevo o en buen estado de 18 lts aprox. (Medidas 

aproximadas 37.5 cm x 29.5 cm x 21.5 cm) 
• 1 palo de amasar o palo de escoba cortado, de 20 cm aprox. 
• 1 bolsita de pompones de colores variados. 
• 1 paquete de toallitas húmedas.  
• 1 cajita de marcadores de tiza liquida x 6 unidades (alguna marca económica)  
• Retazos de tela, que tengan en casa. 
• 2 ó 3 juguetitos pequeños que tengan en casa (como los de Mc Donalds o autito pequeño, que este en 
buen estado, se quedará en el jardín, animalitos de plástico o dinosaurios) 
• 1 librito de cuentos infantiles, nuevo o que se encuentre en buen estado. 
 
MATERIAL CON COLOR ESPECÍFICO QUE SERÁ ASIGNADO EL DÍA DE LA REUNIÓN: 
• 1 TÉMPERA COLOR: 
• 1 MTR DE FRISELINA COLOR: 
 

EL MATERIAL DEBE SER ENTREGADO AL JARDÍN EL DÍA DE LA REUNIÓN DE PADRES, EN EL MES 
DE FEBRERO (FECHA A CONFIRMAR), EN UNA BOLSA CON NOMBRE DEL ALUMNO/A Y LA 
SALA. (NO COLOCARLE NOMBRE A CADA ELEMENTO, SOLO A LA BOLSA) POR FAVOR 
RESPETAR LA FECHA DE ENTREGA PARA UNA MAYOR ORGANIZACIÓN. MUCHAS GRACIAS. 
 

¡BIENVENIDOS A LA SALA DE 5! 
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